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Прочитайте приведенный ниже текст, в котором пропущен ряд слов. Вставьте
на месте пропусков слова из предложенного списка, подходящие по смыслу.

Страны Северной Европы занимают северо-западную окраину Евразии. В со-
став региона входит остров (А)______. Суровость климата зимой смягчается
(Б)_________ течением. Самой густонаселенной страной является (В)_________.
Машиностроение наиболее развито в (Г)________, где производятся автомобили,
электроника и электротехника, станки, оборудование для целлюлозно-бумажной
промышленности.
 

Список слов:
1)  Дания
2)  Корсика
3)  Норвегия
4)  Северное Пассатное
5)  Финляндия
6)  Швеция
7)  Исландия
8)  Северо-Атлантическое

 
Выбирайте слова последовательно, мысленно вставляя их на места пропус-

ков в нужной форме. Помните, что
не все слова могут быть использованы для ответа. Каждое слово может быть
использовано только один раз. Ответ
запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последователь-
ность букв. Например: А2Б1В4Г5.


